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YCIIOBHBIE OBO3HAHEHNA

Bl — xo3aticmBenHo—numbebBol npomubBonoxapHbti Bogonpobog;

— bogonpobog zopsuell Bogp;

T4 — uupkyasuuoHHal BogonpoBog zopsauveli Bogo;

[TPUMESARWA

1. Mpu ckpumol npokiagke npegycMompemb JloUKU gid gocmynd K

3anopHol apMamype.

2. [Ina mpybonpobogob us MemannonaacmukobBoll mpybu ykasaHbl

HOpYXHbie guaMemph.

3. MoxapHbe kpaHb ycmaHoBumb Ha ommemke 1,35M om ypobhs

Yucmoz2o nojiid NOMeweHua.

4. Touku nogknioueHus obopygoBaHua KyxHU, CAHUMAPHOMEXHUYECKUX
npubopob u BogoMepHoeo y3na ciegyem ymouHsmb no Mecmy.
5. MpuBgsku U MOYKU nOgKAIOYEHUS, d MAKXKE XApAKMepuCmuku
mexHoNozuueckozo obopygobaHus criegyem ymouHAmb Nno Npoekmy MapKu
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